

Správa o činnosti Komunitného centra Pohorelá

SÍDLO KC	KC Pohorelá, Školská 349/6, 976 69 Pohorelá	OBDOBIE	Jún/2021
KRAJ	Banskobystrický		
NÁZOV KC²	Obec Pohorelá		

PRACOVNÍČKY KC

Mgr. Ivana Vojtko Kubandová – OGKC

Mgr. Ľubomíra Janošková – OPKC

Marta Tešlárová – KP

OPIS ZREALIZOVANÝCH ČINNOSTI KC/NDC/NSSDR Chyba! Záložka nie je definovaná.

(stručné informácie o činnostiach a aktivitách KC/NDC/NSSDR za dané obdobie,)

Činnosti a aktivity KC sa vykonávali v zmysle Príručky, Zmluvy a pokynov regionálneho metodika. V mesiaci jún sa realizovali skupinové aktivity podľa naplánovaného harmonogramu činností, ktoré sa prispôbovali záujmom a aktuálnym potrebám klientov. Vzdelávacie aktivity boli zamerané na pomoc žiakom pri príprave na vyučovanie a na záverečné hodnotenia detí pred ukončením školského roka. Spolupráca so Základnou školou prebiehala tradične na veľmi dobrej úrovni. Pracovníčky KC boli súčinné pri kompletizácii dokladov detí, ktoré od septembra 2021 nastúpia na povinné predprimárne vzdelávanie. Spolupracovali s budúcou triednou učiteľkou detí, ktoré nastúpia do 1. ročníka ZŠ a začnú plniť povinnú školskú dochádzku. Riešili problematiku zanedbávania plnenia PŠD pohovormi s rodičmi. Spolupracovali so Základnou školou pri dokladaní čestných vyhlásení o bezinfekčnosti pre deti, ktoré vymeškali viac ako tri dni z vyučovania. Robili osvetu v lokalite ohľadom možnosti očkovania proti ochoreniu Covid 19 v osade Za Hronom.

Zrealizovali výberové konanie na pozíciu Pracovník komunitného centra, ktoré bolo úspešné. Od 1.6.2021 obsadili pracovnú pozíciu Komunitný pracovník.

Absolvovali stretnutie s odborným konzultantom na komunitnú prácu p. Miroslavom Pollákom, ktorý oboznámil o možnostiach naplnenia cieľov národného projektu BOKKÚ, určovali sa postupy realizácie komunitnej práce ako je mapovanie, činnosť komunitnej rady, plán KC a dobrovoľníctvo. V mesiaci jún 2021 do agendy komunitného centra pribudli 4 spisy nových klientov, ktorým bolo poskytnuté poradenstvo.

V rámci záujmových aktivít realizovali rôzne voľnočasové aktivity v komunitnom centre, tvorivé dielne, komunitný kruh, hudobný krúžok a iné aktivity, ktorými umožnili deťom zmysluplné trávenie voľného času.

Dospelým klientom bola ponúknutá možnosť zapojiť sa do aktivity osvojovanie základných počítačových zručností. Uskutočnila sa komunitná aktivita v lokalite Za Hronom, počas ktorej boli klienti koordinovaní pri zvoze smetných nádob a v rámci aktivity bola vykonaná aj osвета zameraná na ochranu životného prostredia. Klientov sme motivovali k dlhodobej ochrane životného prostredia. Aktivitou sme čiastočne naplnili stanovený cieľ v rámci aktivít komunitnej práce a má viesť k zlepšeniu kvality života v osade.

Vykonalí osvetovú činnosť v súvislosti s plánovaným očkovaním proti ochoreniu na Covid 19 v MRK a poskytli potrebné informácie klientom, ktorí sa o možnosti očkovania rozhodnú. Klientom bola v prípade, že sa rozhodnú pre očkovanie ponúknutá pomoc pri registrácii.

V rámci spolupráce s CVI Misericordia bolo uskutočnené pracovné stretnutie, na ktorom si odovzdali informácie o klientoch komunitného centra, ktorým sa bude poskytovať služba. Je dohodnutý ďalší termín stretnutia, na ktorom budú pracovať s konkrétnymi klientmi.

Poradenská činnosť sa realizovala v oblasti sociálnej (koordinácia preberania PnD, ktorých osobitným príjemcom je OcÚ Pohorelá, vybavovanie rôznych príspevkov z ÚPSVR Brezno, spolupracovali s referentkami úradu pri riešení kontaktov UoZ na úrade, dokladov k vyplácaniu pomoci v hmotnej núdzi a iných dávok, spolupracovali s oddelením SPOD a SK v rámci vykonávaných opatrení zameraných na zlepšenie plnenia PŠD a starostlivosti o maloleté dieťa), v oblasti zdravia -komunikácia s obvodnými ako aj odbornými lekármi a pomoc

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje

www.esf.gov.sk www.employment.gov.sk www.ia.gov.sk

pri objednaní na rôzne lekárske vyšetrenia.

Počet klientov KC : 283

Počet aktívnych klientov v mesiaci jún 2021: 108

Vypracoval: Mgr. Ivana Vojtko Kubandová

Pozícia: OG KC

Dátum: 01.07.2021